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Előterjesztés 
a Képviselő-testület részére 

a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központban engedélyezett álláshelyek számáról

I. Tartalmi összefoglaló

Befejeződött a X. kerületi Bajcsy-Zsilinszky Kórház és Rendelőintézet (a továbbiakban: 
Kórház) új szakrendelőjének építése, és 2022. április elején megkezdődött a kőbányai 
egészségházban működő járóbeteg-szakrendelések átköltöztetése.

Az új szakrendelőben a felnőtt- és gyermekfogászat, valamint a szájsebészet szakrendelések 
helyiségeit a Kórház külső vállalkozó igénybevételével fogja takarítani, amelynek költségeit a 
Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ (a továbbiakban: Bárka) felé továbbszámlázza.

Jelenleg a Bárka a Kőbányai úti Egészségházban a fogászati rendelők takarítási feladatait egy 
fő 8 órás és egy fő 4 órás közalkalmazott útján látja el.

Az új szakrendelőben a takarítási feladatok Kórház által történő ellátása miatt 2022. június 1- 
jével 1,5 fővel szükséges csökkenteni a Bárka engedélyezett létszámát.

II. Hatásvizsgálat

Az új szakrendelőben a takarítás a Kórház által biztosított.

A munkáltatói jogkör tekintetében a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 
törvény (a továbbiakban: Kjt.) rendelkezései az irányadók.

A Kjt. 30. § (1) bekezdése alapján a munkáltató a közalkalmazotti jogviszonyt felmentéssel 
akkor szüntetheti meg, ha megszűnt a munkáltatónak az a tevékenysége, amelyben a 
közalkalmazottat foglalkoztatták, vagy a munkáltatónál létszámcsökkentést, illetve 
átszervezést kell végrehajtani, és emiatt a közalkalmazott további foglalkoztatására nincs 
lehetőség.

Amennyiben a munkáltató vagy a munkáltató fenntartója alá tartozó másik intézmény nem 
tud az iskolai végzettségének és szakképzettségének megfelelő munkakört felajánlani, a 
közalkalmazottat végkielégítés illeti meg.

III. A végrehajtás feltételei

A költségvetési szervek álláshelyszámának meghatározása a Képviselő-testület feladata.

Felmentés esetén a takarítói álláshelyek megszüntetésének költségére, azaz a felmentési időre 
járó juttatás és végkielégítés összegére a Bárka 2022. évi költségvetésében a személyi 
juttatások előirányzatának maradványa fedezetet biztosít.



IV. Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, 2022. április „2A”

Weeber Tibor

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:

Dr. Szí 
jegyző

ó Krisztián

7. melléklet az előterjesztéshez

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
.../2022. (IV. 28.) határozata

a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központban engedélyezett álláshelyek számáról

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. június 1- 
jétöl a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központban engedélyezett álláshelyek számát 
192,3 főben határozza meg.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 18.) önkormányzati rendeletben 
történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője
a Jegyzői Főosztály vezetője
a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ vezetője


